

*Додаток  
до рішення виконкому  
районної у місті ради  
від 16 січня 2025 року № 25*

***Звіт  
про виконання у 2024 році заходів Програми розвитку  
фізичної культури і спорту в Саксаганському районі на 2024-2026 роки***

Відповідно до рішення районної у місті ради від 29 листопада 2023 року № 282 «Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту в Саксаганському районі на 2024-2026 роки» зі змінами на проведення районних спортивно-масових заходів і змагань у 2024 році у бюджеті району було передбачено 109 900 гривень 00 копійок.

За основними цільовими напрямками та заходами Програми для впровадження дієвої системи фізкультурно-спортивної просвіти населення району, що сприяє формуванню традицій і культури здорового способу життя, престижу здоров'я, виховання патріотизму, залучення громадян всіх вікових категорій до активних занять фізичною культурою і спортом, соціальної інтеграції до активного життя внутрішньо переміщених осіб, українських захисників та захисниць в умовах воєнного стану, протягом 2024 року з бюджету району було використано 109 900 гривень 00 копійок.

Загалом, організовано та проведено 105 спортивно-масових районних заходів з дотриманням усіх норм безпеки, пов'язаних з запровадженням воєнного стану в Україні, у тому числі 15 заходів проведено за рахунок коштів бюджету району, а саме:

- відкритий кубок Саксаганського району з боксу;
- районні змагання з волейболу серед команд дівчат закладів загальної середньої освіти;
- районні змагання з волейболу серед команд юнаків закладів загальної середньої освіти;
- районні змагання з мініфутболу серед учнів закладів загальної середньої освіти;
- районні змагання із спортивного туризму серед учнів закладів загальної середньої освіти;
- IV етап відкритого кубку Саксаганського району з боксу;
- спортивно – масовий захід, присвячений Дню фізичної культури і спорту;
- підсумковий спортивний захід «Кращі спортсмени року» за підсумками спортивних досягнень минулого року;
- районні змагання з мініфутболу серед учнівської молоді;
- районні змагання з мініфутболу серед колективів фізичної культури підприємств, установ, організацій та закладів, присвячені Дню захисників та захисниць України;
- спортивно-масовий захід, присвячений Дню українського козацтва;

Продовження додатка

районні змагання «Патріоти Кривбасу» серед дітей закладів загальної середньої освіти та закладів професійної (професійно-технічної) освіти, присвячені Дню українського козацтва;

районна спартакіада по більярдному спорту «Вільна піраміда» серед юнаків та дівчат закладів загальної середньої освіти, присвячену Дню захисників та захисниць України;

відкриті районні змагання з більярдного спорту серед колективів фізичної культури підприємств, установ, організацій та закладів, присвячені Дню захисників та захисниць України;

відкритий перехідний кубок Саксаганського району з боксу серед дітей різних вікових груп, присвячений Дню заснування Саксаганського району.

Крім того, 90 заходів проведено за рахунок коштів партнерів та міських спортивних федерацій.

У січні 2024 року проведено 4 заходи:

турнір з мініфутболу «Єднаймося заради перемоги» серед учнівської молоді;

районну першість з настільного тенісу, легкоатлетичного багатоборства та боксу.

У лютому 2024 року проведено 4 заходи:

відбіркові змагання на участь у міському турнірі з баскетболу, присвяченого пам'яті народного депутата України трьох скликань Вадима Гурова серед збірних команд учнів закладів освіти;

відкритий турнір з настільного тенісу серед молоді;

змагання зі спортивного туризму;

відкритий турнір з воркауту серед молоді.

У березні 2024 року проведено 8 заходів:

районну першість з рукопашного бою, більярдного спорту, боксу, кіокушин карате, тхеквондо, футболу та джиу-джитсу;

змагання зі спортивного туризму.

У квітні 2024 року проведено 7 заходів:

змагання з дартсу серед закладів професійної (професійно-технічної) освіти;

змагання з волейболу та баскетболу серед учнів закладів загальної середньої освіти;

відкритий турнір з більярдного спорту серед молоді;

районну першість з карате; пауерліфтингу та армспорту.

У травні 2024 року проведено 7 заходів:

відкрити районну першість з настільного тенісу, легкоатлетичного багатоборства, мініфутболу та боксу;

відкритий районний турнір з шахів та шашок;

відкритий турнір з воркауту серед молоді.

У червні 2024 року проведено 11 заходів:

спортивні заходи і змагання серед дітей, підлітків, молоді та внутрішньо переміщених осіб в рамках спартакіади «Юність» з видів спорту: настільний

Продовження додатка

теніс, стрітбол, баскетбол, шахи, шашки, легкоатлетичне багатоборство, дартс, парковий волейбол, волейбол, мініфутбол, спортивний туризм.

У липні 2024 року проведено 14 заходів:

спортивні заходи і змагання серед дітей, підлітків, молоді та внутрішньо переміщених осіб в рамках спартакіади «Юність» з видів спорту: настільний теніс, стрітбол, баскетбол, шахи, шашки, легкоатлетичне багатоборство, парковий волейбол, волейбол, мініфутбол, дартс, спортивний туризм;

до Дня родини товариський футбольний матч серед батьків та дітей;

до Дня тренера товариський футбольний матч серед спортсменів та тренерів;

відкритий турнір по більярдному спорту серед внутрішньо переміщених осіб.

У серпні 2024 року проведено 13 заходів:

спортивні заходи і змагання серед дітей, підлітків, молоді та внутрішньо переміщених осіб в рамках спартакіади «Юність» з видів спорту: настільний теніс, стрітбол, баскетбол, шахи, шашки, парковий волейбол, волейбол, дартс, мініфутбол, легкоатлетичне багатоборство, спортивний туризм;

футбольний турнір серед молоді;

літній відкритий турнір з більярдного спорту серед молоді, присвячений 33-й річниці Дня Незалежності України.

У вересні 2024 року проведено 6 заходів:

відкритий турнір по більярдному спорту серед внутрішньо переміщених осіб;

відкритий районний турнір з джиу-джитсу «Борись як ЗСУ-2024»;

змагання з настільного тенісу серед закладів професійної (професійно-технічної) освіти;

районна першість з рукопашного бою та баскетболу;

відкритий районний турнір зі спортивного карате.

У листопаді 2024 року проведено 8 заходів:

змагання зі стрітболу, дартсу, волейболу та баскетболу серед учнів закладів загальної середньої освіти;

відкритий турнір з більярдного спорту серед молоді;

районну першість з карате, пауерліфтингу та армспорту.

У грудні 2024 року проведено 8 заходів:

змагання з футболу та боксу, присвячені Дню Збройних Сил України;

змагання зі спортивного туризму та легкоатлетичного багатоборства;

відкритий районний турнір з шахів;

новорічний турнір з настільного тенісу «Різдвяна ракетка»;

першість району з кіокушин карате та рукопашного бою.

Кошти, виділені з бюджету району на придбання грамот, медалей, кубків та на послуги з розробки ескізу та нанесення його на продукцію для виконання заходів Програми розвитку фізичної культури і спорту в Саксаганському районі

Продовження додатка  
на 2024-2026 роки у 2024 році, використані за цільовим призначенням та у  
повному обсязі.

В. о. керуючого справами виконкому –  
заступник голови районної у місті ради  
з питань діяльності виконавчих  
органів ради

Надія СТАВИЦЬКА